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EXTRATO DA ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA, 

REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2023 

 

Aos 04 dias do mês de dezembro de 2023, às 09:30 horas, foi realizada a 47ª Reunião 

Ordinária do Comitê de Auditoria da NAV Brasil - Serviços de Navegação Aérea S/A, por 

videoconferência, com a participação dos membros Pedro Luiz Rodrigues Guimarães 

(Presidente), Francisco Carlos Ribeiro de Almeida e Mauro Rodrigues Uchôa (Membros). 

I) ORDEM DO DIA 

Em conformidade com a pauta submetida à apreciação de todos os integrantes do 

Comitê, o seguinte tema foi tratado na reunião: 

I.1 - Manifestação do Comitê sobre as Demonstrações Financeiras Intermediárias 

do 3º Trimestre de 2023 da NAV Brasil. 

[...] 

  

II) DELIBERAÇÕES 

II.1 -   Sobre a prévia das Demonstrações Financeiras do 3º trimestre de 2023, 

analisada e discutida na reunião do dia 24/11/2023, Ata da  46ª RO, e 

considerando as informações prestadas pela NAV Brasil Serviços de Navegação 

Aérea S.A., o Relatório do Auditor independente sem ressalvas e que todos os 

assuntos pertinentes que lhe foram dados a conhecer estão adequadamente 

divulgados nas demonstrações financeiras do trimestre em referência, o CAAU 

informa que apreciou as informações financeiras/contábeis , anteriormente a sua 

publicação , nos termos do artigo 120 do Estatuto Social da Cia, supervisionou as 

atividades de elaboração das demonstrações financeiras/contábeis  e monitorou 

a qualidade e integridade das mesmas, conforme determina o artigo 123 , III e IV 

do Estatuto Social. Ao proceder às atribuições estatutárias anteriormente descritas, 

o CAAU atesta que não encontrou nenhum indício ou evidência de que as 

Demonstrações Financeiras do 3º Trimestre de 2023 não representem, 

adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e 

financeira da Cia, bem como os resultados de suas operações até 30 de setembro 

de 2023, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil. Desta forma, 

após ouvido o Conselho Fiscal da Cia, em cumprimento ao que determina o artigo 

104, VI, do Estatuto Social, este Comitê manifesta-se pelo encaminhamento ao CA, 

das presentes Demonstrações Financeiras/Contábeis e respectivas notas 

explicativas da NAV Brasil Serviços de Navegação Aérea S.A, para a análise a que 

se refere o artigo 67, XIII, do Estatuto Social da Cia. 

[...] 
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Encaminhar cópia desta Ata ao CONSAD, à DIREX e ao CONFIS, para conhecimento 

e adoção das providências consideradas necessárias, à luz do que estabelecem o 

Estatuto Social da NAV BRASIL e o Regimento Interno do CAAU. 

  

III) ENCERRAMENTO 

III.1 - As atividades da 47ª Reunião Ordinária do CAAU se encerraram às 

12:00 horas. 

III.2 - Eu, Pedro Luiz Rodrigues Guimarães, Presidente, lavrei a presente ata 

 

  

 

  

 

PEDRO LUIZ RODRIGUES GUIMARÃES 

PRESIDENTE DO COMITÊ DE AUDITORIA 
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